



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**
Θεσσαλονίκης

Θεσσαλονίκη, 20 Οκτωβρίου 2017

Αρ.πρωτ. 71/20.10.2017

**Εγκαινιάστηκε η ανακαινισμένη πτέρυγα
της Βιβλιοθήκης «Δημήτρης και Αλίκη Περρωτή»
της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής**

Το όνομα «**Vasilios S. and Aphrodite B. Haseotes**» φέρει από χθες η **ανακαινισμένη πτέρυγα της Πληροφοριακής συλλογής της βιβλιοθήκης «Δημήτρης και Αλίκη Περρωτή», της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής**. Αποτέλεσε δωρεά των παιδιών του Βασίλειου και της Αφροδίτη Χασιώτη, στη μνήμη των γονέων τους. Μετά τη ριζική ανακαίνιση η πτέρυγα «**Vasilios S. and Aphrodite B. Haseotes Learning Commons**» περιλαμβάνει εύκολα μεταφερόμενες 80 θέσεις εργασίας και τραπέζια, δυο ηχομονωμένα δωμάτια μελέτης, έξι smart τηλεοράσεις (συνδεδεμένες με mini υπολογιστές), σαλόνι με άνετα ατομικά καθίσματα και τραπεζάκια, μεγάλη οθόνη και προτζέκτορα. **Η δωρεά ήταν ύψους 100.000 δολαρίων ΗΠΑ και έγινε από το ίδρυμα «Vasilios S. and Aphrodite B. Haseotes Family Foundation»**. Η οικογένεια Haseotes έχει την εταιρεία Cumberland Farms, η οποία ιδρύθηκε το 1939.

Στη σεμνή τελετή των εγκαινίων, η οποία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της **Πέμπτης 19 Οκτωβρίου**, ο Πρόεδρος της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής **Δρ. Πάνος Κανέλλης** τόνισε ότι οι βιβλιοθήκες του 21^{ου} αιώνα παρέχουν ένα ευέλικτο, άνετο και φιλικό περιβάλλον το οποίο ενθαρρύνει τη μάθηση, την εξερεύνηση, τη δημιουργία και τη συνεργασία μεταξύ σπουδαστών και εκπαιδευτικών. «*Στους χώρους Learning Commons, όπως αυτόν, συναντιούνται η τεχνολογία της πληροφορίας, η online εκπαίδευση, η υποστήριξη, οι συναντήσεις κι άλλες δραστηριότητες των βιβλιοθηκών. Είμαστε ενθουσιασμένοι με το*



ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ Θεσσαλονίκης

δικό μας *Learning Commons* στη βιβλιοθήκη 'Δημήτρης και Αλίκη Περρωτή', ο οποίος έχει δημιουργηθεί με τη γενναιοδωρη υποστήριξη του ιδρύματος *Haseotes*. Εκφράζουμε την ευγνωμοσύνη μας στην οικογένεια *Haseotes* και υποσχόμαστε ότι με τη δωρεά της θα συνεχίσουμε να διδάσκουμε στους μαθητές και σπουδαστές μας τη σπουδαιότητα της εκπαίδευσης και της σκληρής δουλειάς για ένα βιώσιμο μέλλον, όχι μόνο για τους ίδιους αλλά και για τις επόμενες γενεές των αγροτών», προσέθεσε.

Την οικογένεια των δωρητών εκπροσώπησε η **Anastasia Haseotes Marty**. «Είμαστε περήφανοι και χαρούμενοι που το οικογενειακό μας ίδρυμα ήταν σε θέση να βοηθήσει την Αμερικανική Γεωργική Σχολή. Θαυμάζουμε την πίστη της Σχολής στις αρχές της οικογένειας και της κοινωφελούς εργασίας, οι οποίες είναι οι ίδιες που τροφοδότησαν την επιτυχία της εταιρείας που ίδρυσαν οι γονείς μου, δηλαδή της *Cumberland Farms*», είπε χαρακτηριστικά. Θυμήθηκε τον τρόπο με τον οποίον οι γονείς της, κατά τη διάρκεια της παγκόσμιας οικονομικής κατάρρευσης, το 1938, ξεκίνησαν την αμερικανική τους ζωή με μια αγελάδα, οκτώ παιδιά και ένα μικρό αγρόκτημα στο δάσος αλλά και πως η μητέρα της εμπνεύστηκε από το έργο του τότε προέδρου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής **Bruce Lansdale**. «Η αφοσίωσή του στη βελτίωση της ελληνικής γεωργίας κέρδισε την καρδιά της. Οι ευκαιρίες που προσέφερε η Αμερικανική Γεωργική Σχολή, της θύμιζαν την ιστορία της οικογένειάς μας», δήλωσε, εκφράζοντας ταυτόχρονα την ικανοποίησή της που η **οικογένεια Haseotes συμβάλλει στην ανάπτυξη της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, επιβεβαιώνοντας την ηγετική της θέση στην γεωργική εκπαίδευση**. Αποδεικνύοντας έμπρακτα τη γενναιοδωρία της οικογένειας, η κα. **Anastasia Haseotes Marty ανακοίνωσε την απόφαση του ιδρύματος να συνεχίσει να συμβάλλει οικονομικά στην ανάπτυξη της Σχολής**.

Από την πλευρά της, η προϊσταμένη της Βιβλιοθήκης «Δημήτρης και Αλίκη Περρωτή», κα. **Δαμιάνα Κουτσομίχα**, υπογράμμισε ότι **στόχος του έργου είναι η ενίσχυση της μάθησης, της διδασκαλίας και της έρευνας με τη δημιουργία συνεργατικών και ευέλικτων χώρων**



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**
Θεσσαλονίκης

εξοπλισμένων με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας. «*Το συγκεκριμένο έργο παρουσιάζει μια σύγχρονη αντίληψη για τις βιβλιοθήκες όπου πέρα από το να αποτελούν ένα φυσικό χώρο που παρέχει πρόσβαση σε ψηφιακές και έντυπες πληροφορίες αποτελούν και ένα δυναμικό, φιλόξενο φόρουμ που ενθαρρύνει τη συμμετοχική δημιουργία νέας γνώσης αλλά και την εξατομικευμένη έρευνα και μελέτη. Είναι ένας χώρος που ενθαρρύνει τη μάθηση, ενισχύει τη διδασκαλία και την έρευνα και προωθεί την ατομική και ακαδημαϊκή αριστεία για τους φοιτητές, τους μαθητές και τους καθηγητές*», είπε.

Στην τελετή εγκαινίων παραβρέθηκαν η Γενική Πρόξενος των ΗΠΑ στη Θεσσαλονίκη, **κα. Rebecca Fong**, η Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης κα. Βούλα Πατουλίδου, τα μέλη της οικογένειας Haseotes: **κα. Zacharie Vinios**, **κα. Jean-Catherine Vinios** και **κα. Bettina Georgoulis**, έφοροι, καλεσμένοι και στελέχη της Σχολής.

Να σημειωθεί ότι η μελέτη της ανακαίνισης έγινε από το αρχιτεκτονικό γραφείο της κας **Μαρίας Δέδα** σε συνεργασία με τους **βιβλιοθηκονόμους** της Σχολής και τον Διευθυντή του Τμήματος Τεχνικών Έργων, πολιτικό μηχανικό κ. **Αντώνιο Πετρά**. Η επίβλεψη έγινε σε συνεργασία της αρχιτέκτονα και του Διευθυντή του Τμήματος Τεχνικών Έργων.

Η Βιβλιοθήκη «**Δημήτρης και Αλίκη Περρωτή**» αποτελεί το κέντρο της ακαδημαϊκής κοινότητας της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής και ενεργή έκφραση της εκπαιδευτικής κληρονομιάς του ιδρύματος όπου οι μαθητές, οι σπουδαστές, οι καθηγητές και οι ερευνητές μπορούν να μοιράζονται και να καταθέτουν τις γνώσεις τους, να αναπτύσσουν συνεργασίες και να διαδίδουν ψηφιακά εργαλεία και καινοτόμες πρακτικές.

Τα Δελτία Τύπου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής καταχωρούνται στην ιστοσελίδα της www.afs.edu.gr, στο link <http://www.afs.edu.gr/εκδόσεις-δελτία-τύπου/>